UCKER

Monteringsanvisning Fat Bar

Hyundai Santa Fe 2014+ Las hela anvisningen
innan du bdrjar!

TRKHSFZH 20141204

-

450

50

80

Modellspecifikt innehall:
Grundsats TRKMVI2H
M8*160 Helgédng
M8*180 Helgéang
M6*50 Helgang
M8 Mutter

M8 Batbricka
M8 Fjaderbricka
M6 Batbricka
M6 Fjaderbricka
M10 Batbricka
Alu bussning YD20*ID10*L130  2st

Bussning YD*20*ID8*L30 2st
Gummiexpander 2st
Lower Body Bracket R/L 2st
Litebarclabs Extrusion HSF2 4st

. ,

Smorj ALLTID de rostfria bultarna med trogflytande

smorjmedel. Gangorna skar garanterat annars!
Sida 1 (2)

Demontera

Grillen sa mycket sa att du far ner en arm.
Det sitter sma clips langst uppe pa hoérnen.

Borra

15mm samt 13mm enligt borrmall.
OBS! AKTA BAKOMLIGGANDE LEDNINGAR.

Montera

Litebar Clamps pa krockbalken. Justera ut vart
dom ska sitta genom att skruva in en bult ifran
fronten.

Forma ut frigoliten sa att Litebar Clamps gar fri.

Montera

Alu bussningarn samt montera dit bakplaten.
Glom ej M10 Batbrickan mellan bussningen och
bakplaten. Montera dit gummiexpandera.

Drag at samtliga positioner.




Montera

Fat Bar I6st och justera i hojdled.
Drag EJ at.

Montera

Nedre jarnen genom att ersatta den befintliga M6
skruven. Drag samtliga positioner.
OBS! Glém ej Bussningen.

Montera

Fjarrljus.

Montera

Regplat med ram.

KLART.

Smorj ALLTID de rostfria bultarna med trogflytande

.

sida 2 (2) smorjmedel. Gangorna skar garanterat annars!




